
Cfmara Municipal de JaeuariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da Segunda Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada em vinte de fevereiro de dots mil
e vince e quatro, ds dezoito horan e trinta minutos, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio Municipal
Dr. Sebastigo Pies de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretfrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents convidou a Sra. Ana Paula
Espana de Souza Muniz para proferir o seguinte texto: Livro do Eclesi6stico
Capitulo 15, versiculos 16 ao 21 "Se quiseres observar os mandamentos, des te
guardarao; se confias em Deus, tu tamb6m viverfs. Diante de ti, Ele colocou o
togo e a fgua; para o que quiseres, tu podes estender a mio. Diante do homem
est5o a vida e a morte, o bem e o mal; ele receberf aquino que preferir. A
sabedoria do Senior 6 imensa, ele 6 forte e poderoso e tudo v6 continuamente.
Os olhos do Senhor est5o voltados para os que o temem. Ele conhece today as
obras do homem. Nio mandou a ningu6m amir coma impio e a ningu6m deu
licenga de pecar". Em seguida, o Sr. Presidente solicilou para que os Srs.
Vereadores registrassem presenga nos terminais eletr6nicos. constatando a
presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, dando initio ao Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidents
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foiaprovada por
unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda Mesa. Ein seguida, o Sr.
Presidente detenninou a leitura da Materia Constante do Expediente: pda ordeln,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, do Projeto, dos
Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores lendo-se
apenas as ementas, como constavam na Pauta; a seguir, em discuss5o e votagao,
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senior Prefeito
foram lidos: I. Oficio DER 009/24 Projeto de Lei Altera os artigos 8' e 9' da
Lei no 2904/2023, que autoriza o Poder Executive a repassar recursos financeiros
recebidos da Uniio para cumprimento da assist6ncia Hnanceira complementar,
para o Pisa da Enfermagem, de que trata a Emenda Constitutional 127/2022; 2.
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Oficio SEGOV n ' 0101/24 Recebe os Requerimentos de 2024 n's 01, 02, 03,
04, 05, 06, 07, 08, 09, O11, 021, 022, 023, 024, 025, 026 e 050 -- Ver. Ana Paula
Espana; 010 -- Ver. Alonso Lopes da Silva; 012 e 013 Ver. Rodrigo Reis de
Souza; 014. 015 e 016 Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes; 017 Ver. Francisco
de Souza Campos; 018, 019, 020, 042 e 043 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho;
027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 040, 041-- Ver.
Walter Luis Tozzi de Camargo; 044, 045, 046, 047, 048 e 049 -- Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio; 051 -- Ver. Romilson Silva. 3. Oficio SEGOV n ' 0102/24 --
Recebe as Indicag6es de 2024 n's 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009 e
010 Ver. Romilson Silva; Oll e 026 Ver. Ana Paula Espina; 012, 023, 024 e
025 Ver. Wilian Barbosa do Moninho; 013 e 022 Ver. Jose Muniz; 014 e 021

Ver. Alonso Lopes da Silva; 015, 016 e 017 Ver. Silvio Luiz Teller de
Menezes; 018 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo; 019 e 020 Ver. Francisco
de Souza Campos. Projeto: 1. Projeto de Lei do Sr. Romilson Silva Disp6e
sabre a obrigatoriedade de disponibilizagao de abrigo adequado para protegao
contra sole chuva em Elias extemas nas ag&ncias bancarias, e da outras
provid6ncias. Requerimentos: 1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executive Municipal informag6es sabre puzo para pintura e manutengao da
quadra poliesportiva da E.M. Prop Sada Salom8o Hossri. 2 Da Sra. Ana Paula
Espana solicita ao Executivo Municipal infomlag6es sabre alteragao de parada
de 6nibus escolar que atende ao Condominio Quinta das Pitangueiras. 3 Da Sra.
Ana Paula Espina soliclta ao Executive Municipal informag6es sabre quaid
medidas estio sends tomadas no combate a dengue. 4. Da Sra. Ana Paula Espina
solicita ao Executivo Municipalinfomiag6es sabre transporte para portadores de
necessidades especiais com ar condicionado, destinado ao uso exclusivo da
APAE delta cidade. 5. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal
inHormag6es sabre intervengao do Minist6rio P6bllco para realizagao de
intemag6es involunth'ias dos usufrios de drogas, dentre outras quest6es. 6. Do
Sr. Jose Muniz solicits ao Executivo Municipal informag6es sobre atendimento
da Indicagao n ' 142/23. 7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicits ao
Executive Municipal infomlag6es sabre lombada localizada na Praia Emilio
Marconato, em frente ao Co16gio da Villa -- Unidade 02. 8. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal infomlag6es sabre instalagao
de lombada na rua Funchini, Br. Planaito. 9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executive Municipal infomlag6es sobre projeto de revitalizagao da
Praia Francisco Parizi, localizada entre o Jardim dos lp6s e Bairro Capotuna. lO.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es
sobre manutengao da rua Joie Frazatto, entry os Bairros Dona Imla e Vila
Guilherme.ll. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipalinformag6es sabre emissio de relat6rios semelhantes aos da COVID
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19 no site oHlcial e em suas redes sociais, constando a quantidade de pessoas
contaminadas e sous respectivos bairros, dentre outra questao. 12. Do Sr.
Francisco de Souza Campos e Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executive
M.unicipal informag6es sobre o processo licitat6rio de concessio onerosa para
uso de terceiros do Estfdio Municipal Alfredo Chiavegato, mediante lei
autorizativa n ' 2.905/2023. 13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao

Executivo Municipal infom)agnes sabre quala fi'equ6ncia que as aguas das
piscinas do Ginfsio Municipalrecebem tratamento. 14. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre o Paco Municipal,
dentro outras quest6es. 15. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao
Executivo Municipal in6ormag6es sobre a viabilidade e previsao de fomecer
costa bfsica aos integrantes do Compo de Bombeiros Militar, Policiais Militares
e Policiais Civis, do Municipio. 16. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executive Municipal informag6es sobre medidas que servo adotadas para
resolver os problemas de fluxo e melhora da sinalizagao, na rotat6ria da Avenida
La6rcio Jose Gothardo, altura do bairro Cruzeiro do Sul. 17. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal informag6es sabre alterag6es
de trfnsito no entomo do Parque dos Lagos com a instalagao da ciclofaixa para
ciclistas. 18. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo
Municipal informagiies do porque o bairro Tanquinho Velho nio possum CEP por
logradouro homo os demais bairros do municipio. Indicag6es: 1. Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal implantagao de
sistema de limitag6es de velocidade de trafego, juntamente com a sinalizagao
horizontale vertical na Avenida Rinaldi, Jardim Europa, pr6ximo ao n ' 130. 2.
Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal implantagao
de sistelna de limitag6es de velocidade de trafego, juntamente com a sinalizagao
horizontale vertical na Rua Artur Nogueira, pr6ximo ao co16gio AVANTE, n '
291. 3. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal ronda
ostensiva de fomia urgente na Travessa Dona Hermelinda, com taco no n ' 8 1. 4.
Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal construgao de creche
e UBS para atender os moradores do Br. Reserva da Barra. 5. Do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal criagao de uln aplicativo para
servigo de taxi em Jaguariana. 6. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo
Municipal troca de plazas com denojninag6es das mas do Bairro Nova
Jaguariana le 11. 7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipalhomenagear o falecido jovem Thiago dos Passes da Conceigao. 8. Do
Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal poda do !nato
da Rua Osvaldo Vicentini, em trecho que interliga os Bairros Residential
Coragao de Jesus e Vila Sio Jose. 9. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita
ao Executive Municipal reparo em trechos do asfalto da Rua Cordeir6polis, no
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Bairro Aguas do Jaguari. 10. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao
Executivo Municipal operag5o tapa buracos em toda a extensio da Rua Joaquim
Nistarda da Silva Jd. Europa. 11. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita
ao Executive Municipal aprofundamento, limpeza e desassoreamento do canal
de agua pluvialda area verde do Bairro Zambon. 12. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicita ao Executivo Municipal alargamento da Rua Hilda David
Dal'B6 (rua que da acesso ao camping). Mog6es: 1. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Pesar polo passamento do Sr. Darci Benedito Cazarotto, em 06/02/24.
2. Do Sr. Jose Muniz -- Pesar polo passamento do Sr. Luacy Salvino de Franca,
em l0/02/24. 3. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Congratulag6es e
Louvor ao 7' GB grupamento do Bombeiro de Campinas pda homenagem feita
pda coragem, bravura e heroismo do Subtenente PM Assiz Degrossoli Filho. 4
Da Sra. Ana Paula Espina Pesar polo passamento da Sra. Aparecida Testa
Santana, em 17/02/24. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regimento Interns, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicita ao Executive Municipal infom)agnes sabre puzo para pintura e
manutengao da quadra poliesportiva da E.M. Prof ' Sada Salomio Hossri, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal informagdes sobre
alteragao de parada de 6nibus escolar que atende ao Condomfnio Quinta das
Pitangueiras, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. 3.
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal
informag6es sabre quais medidas estio sendo tomadas no combats a dengue, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes 4. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal informag6es sobre
transporte para portadores de necessidades especiais com ar condicionado,
destinado ao uso exclusivo da APAE desta cidade, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 5. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina
solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre intervengao do Minist6rio
PQblico para realizagao de intemag6es involunt6rias dos usuArios de drogas,
dentre outras quest6es, eln votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. 6. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal
informag6es sobre atendimento da Indicagao n ' 142/23, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. 7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre lombada localizada
na Prawn Emilio Marconato, em frente ao Co16gio da Villa Unidade 02, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos 8. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal infonnag6es sabre
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instalagao de lombada na rua Funchini, Br. Planalto, em votagao fbio mesmo
aprovado por unanimidade de votes 9. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal inhrmag6es sabre projeto de
revitalizagao da Praia Francisco Parizi, localizada entre o Jardim dos lp6s e
Bairro Capotuna, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos
10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre manutengao da rua Jogs Frazatto, entry os Bairros
Dona Imla e Vila Guilhemle, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de votos 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executive Municipal informag6es sobre emissio de relat6rios da dengue
semelhantes aos da COVID 19 no site oficiale em suas redes sociais, constando
a quantidade de pessoas contaminadas e deus respectivos bairros, dentre outra
questao, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos 12.
Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos e Wilian Barbosa do Morrinho
solicita ao Executive Municipal informag6es sobre o processo licitat6rio de
concess8o onerosa para uso de terceiros do Estfdio Municipal Alfredo
Chiavegato, mediante lei autorizativa n ' 2.905/2023, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos 13. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicita ao Executivo Municipal infonnag6es sobre quala frequ6ncia
que as aguas das piscinas do Ginfsio Municipalrecebem tratamento, em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos 14. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos ProCncio solicita ao Executivo Municipal infonnag6es sobre o
Pogo Municipal, dentro outras quest6es, em votagao fbio mesmo aprovado por
unanimidade de votos 15. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Calnargo
solicita ao Executive Municipal infomiag6es sabre a viabilidade e previsao de
fomecer costa bfsica aos integrantes do Corps de Bombeiros Militar, Policiais
N4ilitares e Policiais Civic, do Municipio, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos 16. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicita ao Executive Municipal infomlag6es sobre medidas que serif adotadas
para resolver os problemas de fluxo e melhora da sinalizagaa, na rotat6ria da
Avenida La6rcio Jose Gothardo, altura do bairro Cruzeiro do Sul, em votag5o foi
o meslno aprovado por unanimidade de votos 17. Requerilnento do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo so]icita ao Executivo Municipal informag6es sobre
alterag6es de tr6nsito no entomo do Parque dos Lagos com a instalagao da
ciclofaixa para ciclistas, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos 18. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao
Executive Municipal informag6es do porque o baino Tanquinho Velho nio
possui CEP por logradouro coma os demais bairros do municipio, em votagao
foia mesmo aprovado por unanimidade de votes 19. Mogao do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo Pesar pele passamento do Sr. Darcy Benedito Cazarotto, em
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06/02/24, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes. 20
Mogao do Sr. Jose Munoz Pesar pelo passamento do Sr. Luacy Salvino de
Franca, em l0/02/24, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes. 21. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Congratulag6es e
Louvor ao 7' GB grupamento do Bombeiro de Campinas pda homenagem feita
peta coragem, bravura e heroismo do Subtenente PM Assiz DegrossoliFilho, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. 22. Mogao da Sra. Ana
Paula Espina -- Pesar pelo passamento da Sra. Aparecida Testa Santana, em
17/02/24, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em
seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores,
seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada
Vereador teria o tempo de sais minutos e trinta segundos para fazer uso da
palavra. Fizeram uso da palavra os Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de Camargo e Alonso
Lopes da Silva. Deixaram de usar a palavra os Srs. Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho e Romilson Nascimentos Silva. Terminado o Expediente,
o Sr. Presidents suspendeu a sessgo por 15 (quinze) minutes, confonne
determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo. Terminado o
puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos temlinais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia:
Em Onica Discussgo: 1. Veto Totalao Projeto de Lei n ' 079/2023 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio - Prolbe o bloqueio ou restrigao de usuirio e de suas
interag6es em publicag6es nas contas e paginas oficiais em redes socials dos
drEaDs da Administragao Publica Direta ou Indireta do Municipio de Jaguariana,
e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49 do
R.I.). O referido Veto Totalrecebeu Parecer favorgvelda Comiss8o Pennanente
de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual esb anexado ao Processo 198/2023,
dispensando assim, sua leitura; a seguir em discussao, pediu a palavra o Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir, em votagao foio referido Veto Total
acatado por nave votes favorgveis e tr6s contrfrios sendo dos Srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Silvio Luiz Teller de
Menezes.2. Veto Parcialao Projeto de Lei n ' 095/2023 do Sr. Walter Luis Tozzi
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de Camargo Disp6e sabre a manutengao de licengas e direitos de alocagao,
ocupagao, permanencia e funcionamento concedidos a empresas pablicas ou
privadas devidamente constituidas sabre as diretrizes previstas pelo municipio e
da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria samples: Art. 49 do
R.I.). O referido Veto Partial recebeu Parecer favorfvel da Comissio
Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qualesta anexado ao Processo
224/2023, dispensando assim, sua leitura. Em Discuss5o e votagao foio referido
Veto Partial acatado por unanimidade de votes; 3. Veto Total ao Projeto de Lei
Complementar n ' 013/2023 do Sr. Alonso Lopes da Silva - Altera o artigo 5' da
Lei Complementar 320, de 16 de julho de 2018, que deu nova redagao ao art. I '
da Lei Complementar n ' 37/1997, incluindo os beneflcios da LOAS Lei
Organica da Assist6ncia Social, e consolida a legislagao que disp6e sabre a
isengao do pagamento das taxas e dos impostor sobre a propriedade predial aos
aposentados, pensionistas e beneficifrios da LOAS, nas condig6es que
especifica. (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49 do R.I.). O referido
Veto Totalrecebeu Parecer favorfvelda Comissio Permanente de Constituigao,
Justiga e Redagao, o qualesta anexado ao Processo 202/2023, dispensando assam,
sua leitura. Em Discussio e votagao foia referido Veto Total acatado por onze
votos favorfveis e um contrfrio sends do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 4. Veto
Partial ao Projeto de Lei Complementar n ' 014/2023 do Executivo Municipal
Instituia Declaragao Municipal de Direitos de Liberdade Econ6mica no
Municipio de Jaguari6na. (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 do
R.I.). O referido Veto Partial recebeu Parecer favorgvel da Comissio
Pemlanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qualesta anexado ao Processo
212/2023, dispensando assim, sua leitura. a seguir em discussao, pediu a palavra
o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir, em votagao foio referido Veto Partial
Rejeitado por once votos contrfrios sends um favorfveldo Sr. Alonso Lopes da
Silva.5. Projeto de Resolugao n ' 001/2024 da Mesa Diretora - Disp6e sabre
normal de Licitag6es e Contratos Administrativos para a Administragao Publica
direta, autarquica e fundacional da Cfmara Municipal de Jaguariana/SP, nos
termos da Lei n ' 14.133, de I ' de abrilde 2021, consolidando a regulamentagao
da materia em seu fmbito. (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art.49
R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 001/2024 recebeu Parecer favorfvel da
Comissio Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado
ao Processo 006/2024, dispensando assim, sua leitura. Em Discussio e votagao
foia referido Projeto de Resolugao aprovado por unanimidade. 6. Projeto de
Resolugao n ' 002/2024 da Mesa Diretora - Regulalnenta, no fmbito da Cfmara
Municipalde Jaguariina, Estado de Sio Paulo, as modalidades de licitagao a que
se refers a Lei n ' 14.133, de I ' de abril de 2021, que "Estabelece nomias gerais
de licitagao e contratagao para as Administrag6es POblicas diretas, autarquicas e
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fundacionais da Uniao, dos Estados, do Distrito Federale dos Municipios
(Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao
n' 002/2024 recebeu Parecer favorfvelda Comissio Permanente de Constituigao,
Justiga e Redagao, o qualesta anexado ao Processo 007/2024, dispensando assim,
sua leitura. Em Discussgo e votagao foia referido Projeto de Resolugao aprovado
por unanimidade. 7. Projeto de Resolugao n ' 003/2024 da Mesa Diretora
Disp6e sobre os procedimentos administrativos para a realizagao de licitagao nas
modalidades de Pregao e Concorr6ncia, no fmbito da Cgmara Municipal de
Jaguariana, Estado do S5o Paulo.(Quorum de deliberagao: maioria simples:
Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 003/2024 recebeu Parecer favorfvel da
Comissio Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado
ao Processo 008/2024, dispensando assim, sua ]eitura. Em ])iscussio e votagao
foio referido Projeto de Resolugao aprovado por unanimidade. 8. Projeto de
Resolugao n ' 004/2024 da Mesa Diretora Disp6e sobre as regras para a atuagao
do agents de contratagao e da equips de apoio, o funcionamento da comiss5o de
contratagao e a atuagao dos restores e Hiscais de contratos, no Ambito da Cfmara
Municipalde Jaguariana, Estado de Sio Paulo, em face do disposto no $ 3' do
art. 8' da Lei n ' 14.133, de I ' de abril de 2021. (Quorum de deliberagao: maioria
simples: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 004/2024 recebeu Parecer
favorfvel da Comissio Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual
este anexado ao Processo 009/2024, dispensando assim, sua leitura. Em
Discussgo e votagao foio referido Projeto de Resolugao aprovado por
unanimidade.9. Projeto de Resolugao n ' 005/2024 da Mesa Diretora Regula a
Gestio e Fisca]izag5o de Contratos no fmbito da Cfmara Municipal de
Jaguariana, Estado do S5o Paulo.(Quorum de deliberagao: maioria simples:
Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 005/2024 recebeu Parecer favorfvel da
Comissio Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado
ao Processo 010/2024, dispensando assim, sua leitura. Em Discussio e votagao
foio referido Projeto de Resolugao aprovado por unanimidade.lO. Projeto de
Resolugao n ' 006/2024 da Mesa Diretora Disp6e sobre as contratag6es diretas
a que se refers a Lei n ' 14.133, de I' de abril de 2021, consolidando a
regulamentagao da materia no Ambito da Cfmara Municipal de Jaguariana,
Estado do Sio Paulo. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.). O
Projeto de Resolugao n ' 006/2024 recebeu Parecer favorgvel da Comissgo
Pemlanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qualesta anexado ao Processo
O11/2024, dispensando assim, sua leitura. Em Discuss8o e votagao foia referido
Projeto de Reso[ugao aprovado por unanimidade.] ]. Projeto de Reso]ugao n '
007/2024 da Mesa Diretora Regulamenta, no fmbito da C&mara Municipal de
Jaguariana, Estado do Sio Paulo, o Sistema de Registro de Pregos a que se refers
a Lei n ' 14.133, de I ' de abrilde 2021. (Quorum de deliberagao: maioria simples:
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Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 007/2024 recebeu Parecer favorivel da
Comissio Pemianente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado
ao Processo 012/2024, dispensando assim, sua leitura. Em Discussio e votagao
foia referido Projeto de Resolugao aprovado por unanimidade.12. Projeto de
Resolugao n ' 008/2024 da Mesa Diretora -- Estabelece procedimentos para a
elaboragao do Plano de Contratag6es Anual(PCA) de que trata a Lei n ' 14.133,
de [' de abri] de 2021, no fmbito da Cfmara Municipa]de Jaguariana, Estado de
S5o Paulo (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.). O Projeto de
Resolugao n ' 008/2024 recebeu Parecer favor6vel da Comiss5o Permanente de
Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado ao Processo 013/2024,
dispensando assim, sua leitura. Em Discussio e votagao foio referido Projeto de
Resolugao aprovado por unanimidade.13. Projeto de Resolugao n ' 009/2024 da
Mesa Diretora Estabelece procedimentos para a elaboragao dos Estudos
T6cnicos Preliminares (ETP), para aquisigao de bens e contratagio de servigos e
obras de que trata a Lei n ' 14.133, de I ' de abril de 2021, no fmbito da Cfmara
Municipalde Jaguariana, Estado de Sio Paulo. (Quorum de deliberagao: maioria
simpler: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 009/2024 recebeu Parecer
favorfvel da Comissgo Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual
asta anexado ao Processo 014/2024, dispensando assim, sua leitura. Eln
Discussio e votagao foio referido Projeto de Resolug5o aprovado por
unanimidade.14. Projeto de Resolugao n ' 010/2024 da Mesa Diretora
Estabelece o procedimento para o planqamento das licitag6es e contratag6es a
que se revere a Lei n ' 14.133, de I' de abril de 2021, no imbito da C&mara
M unicipalde Jaguarittna, Estado de Sio Paulo.(Quorum de deliberagao: maioria
simpler: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 010/2024 recebeu Parecer
favorgvel da Comissio Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual
esb anexado ao Processo 015/2024, dispensando assam, sua leitura. Em
Discuss5o e votagao foia referido Projeto de Resolugao aprovado por
unanimidade.15. Projeto de Resolugao n ' O11/2024 da Mesa Diretora
Regulamenta o disposto no artigo 20 da Lei n ' 14.133, de I ' de abril de 2021,
para estabelecer o enquadramento dos bens de consulno adquiridos para suprir
as demandas do Poder Legislativo de Jaguariana nas categorias de qualidade
comum e de luxe.(Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.). O
Projeto de Resolugao n ' O11/2024 recebeu Parecer favorfvel da Comissgo
Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado ao Processo
016/2024, dispensando assim, sua leitura. Em Discussgo e votagao foio referido
Projeto de Resolugao aprovado por unanimidade.16. Projeto de Resolugao n '
012/2024 da Mesa Diretora -- Disp6e sobre a dispensa de licitagao, na f'ortna
eletr6nica, de que trata a Lei Federaln ' 14.133, de I ' de abrilde 2021, e institut
o Sistema de Dispensa Eletr6nica, no fmbito da Cimara Municipal de
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Jaguariana. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.). O Projeto de
Resolugao n ' 012/2024 recebeu Parecer favorfvel da Comissio Permanente de
Constituigao, Justiga e Redagao, o qual este anexado ao Processo 017/2024,
dispensando assim, sua leitura. Em Discussio e votagao foia referido Projeto de
Resolugao aprovado por unanimidade.17. Projeto de Resolugao n ' 013/2024 da
Mesa Diretora -- Regulamenta o procedimento para pequenas compras e
prestag5o de servigos de pronto pagamento pda Lei Federal n ' 14.133/2021, no
fmbito da Cfmara Municipal de Jaguariina.(Quorum de deliberagao: maioria
dimples: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 013/2024 recebeu Parecer
favorfvel da Comissgo Permanente de Constituigao, Justiga e Redagao, o qual
este anexado ao Processo 018/2024, dispensando assim, sua leitura. Em
Discuss8o e votagao foio referido Projeto de Resolugao aprovado por
unanimidade. Em Segunda Discuss5o: 1. Prdeto de Lei Complementar n '
012/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Tnstituio programa "Cidade
Vigilante", que concede desconto a empresas e municipes que instalarem
cameras de videomonitoramento de alta resolugao em frente a sous
estabelecimentos ou im6veis residenciais, e df outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). Em discuss5o e votag5o foia meslno
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o sr. Presidents deu infcio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no exercicio do mandate (An
168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de 05(cinco) minutos para usar
a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Alt. 168, R.I.); fizeram uso da palavra os
Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e Alonso Lopes
da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os Srs. Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis Souza, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho e Romilson
Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sess5o, convocando a pr6xima Sessio
Ordiniria para o dia 27 de fevereiro de 2024, terra-keira, com initio determinado
para is 18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao delta Ata acompanha
relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es desta
Cfmara Municipal de Jaguariana, contends today as informag6es da presents
sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordingrias e
Extraordinfrias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
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maid havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achava conforine, vai
devidamente assinada.

/Co«a~.c../ <ic«b
Vere4dor Romilson Nascimento Silva

Presidents

Vereador Afo
Primei/c

Vereador Silvio %;l#'welles de Menezes
Segundo Secretfrio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
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RELATORIO DE PRESENCAS - Chamada Regimental
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Inicio sessio: 18:34:06 T6rmino sessio:

③⑧
Data 20/02/2024

Chamada nr. I Hora 18:35:27

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reis de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNiAO

PTB

UNiAO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:35:37

18:35:47

18:36;10

18:35:32

18:35:57

18:35:37

18:35:41

18:36:09

18:35:38

18:35:40

18:35:41

18:35:31

18:35:32

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 20/02/2024 20:Sl:04 Pag. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
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RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Votagao SecreteOrdem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da I ' Sessio Ordiniria

ll
Sub. item Bloch

0
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Mesa Diretora

Ementa
Votagao da Ata da I ' Sessio Ordingria realizada em 06 de fevereiro de 2024

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:36:32

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:37:30 I OO:O0:58 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:36:43
18:36:38
18:36:44
18:36:39
18:37:16
18:36:38
18:36:39
18:36:47
18:36:32
18:36:59
18:36:50
18:37:02
18:36:37

Voto Obs

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:05

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
Requerimento Verbalde Dispensa de Leitura

02

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Walter Tozzi

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicita dispensa de leitura . na integra, de materia constante no Expediente e na Ordem do Dia. e que
sejam lidas usa ementas conforme constam na pauta. Quorum MSIM

nicio votagao
18:37:52

I T6rmino vatagao
18:38:15

Duragao votagao
00:00:22

Status I Presidente vita
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote

18:38:04
18:37:59
18:38:02
18:37:58
18:38:09
18:38:00
18:38:03
18:38:00
18:37:53
18:38:06
18:37:59
18:37:59
18:37:57

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:05 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
1. Requerimento

3
Nr. do item Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre puzo para pintura e manutengao da quadra
poliesportiva da E.M. Prop Sada Salom&o Hossri.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:47:18

T6rmino votagao
18:47:21

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:19
18:47:19
18:47:19
18:47:18
18:47:19

18:47:18
18:47:19
18:47:18

18:47:19
18:47:19

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:06 P6g. 3

lo Secrete rio

Openlegis
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R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓔ©h

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
2. Requerimento

4
Nr. do item

4
Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de VotaQao

Slmb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre alteragao de parada de 6nibus escolar que atende
ao Condominio Quinta das Pitangueiras.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:47:36

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:47:40 00:00:04 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
18:47:36
18:47:36
18:47:36
18:47:36
18:47:36
18:47:36
18:47:36
18:47:37
18:47:36

18:47:37
18:47:36
18:47:37
18:47:37

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:06

Presidente lo Secrete rio
Pgg. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item Sub. item

0
VotaQao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM
N.AO

ABET
Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre quads medidas estio sendo tomadas no combate a
dengue.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:47:51

T6rmino votawao I DuraWao votaWao I Status I Presidentevota
18:47:54 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote

18:47:51
18:47:51
18:47:51
18:47:51
18:47:52
18:47:52
18:47:51
18:47:52
18:47:51
18:47:52
18:47:51
18:47:52
18:47:52

Veto Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:07

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

6
Nr. do item

6
Bloch

0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre transporte para portadores de necessidades
especiais com ar condicionado, destinado ao uso exclusivo da APAE desta cidade

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:48:11

T6rmino votagao
18:48:13

Duragaa votagaQ Status
OO:OO:02 I CONCLUiDO

Presidente iota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11
18:48:11

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:07 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis
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RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Votagao Secreta I Typo de Votagao

N I Simb61ica
Ordem da votagao Nr. do item

Descrigao
5. Requerimento

7 7
Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
ABST

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre intervengao do Minist6rio POblico para realizagao de
nternag6es involunt6rias dos usuirios de drogas, dentre outras quest6es

VOTOS 12

MSIMQuorum

Initio votagao
18:48:31

T6rmino votagao
18:48:34

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31
18:48:31

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:08 Pig. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

8
Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item
8

Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jose Munoz
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre atendimento da Indicagao n ' 142/23.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:48:46

T6rmino votagao
18:48:49

DuraQao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46
18:48:46

Vote Obs
S

S

S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:08 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000

SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

0 1 0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao ] Nr. doltem

Descrigao
7. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre lombada localizada na Praia Em ilio Marconato, em
frente ao Co16gio da Villa - Unidade 02.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:03

T6rmino votagao
18:49:06

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03

Vote Obs

S
S
S
S

S
S

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:08 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Typo deVotagao

0 0 N I Simb61ica
Ordem da vot;iii'T Nr do Item

1010
Descrigao
8. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAQ
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre instalagao de lombada na rua Funchini. Br. Planalto
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:49:20

T6rmino votagao
18:49:23

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote
CONCLUJD0 1 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

leia
IS

Hora voto
18:49:20
8:49:20
8:49:20
18:49:20
8:49:20
8:49:20
8:49:20
8:49:20

18:49:20
18:49:20
18:49:20
18:49:20
18:49:20

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:09 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

,c=STG=:..

② I J,a '

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Votagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
9. Requerimento

11

Nr. do item I Sub. item

ll I o
Bloch

0

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre projeto de revitalizagao da Praia Francisco Parizi
localizada entre o Jardim dos lpes e Bairro Capotuna

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:39

T6rmino votaWao I DuraWao votaWao jstatus I Presidentevota

18:49:42 00:00:03 ICONCLUi00I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39

Voto Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:09
Presidente lo Secretirio

P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

0.1

⑧RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item
12

Sub. item Bloch Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO

ABST.

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinfomia96es sabre manutengao da rua Jogs Frazatto, entre os Bairros
Dona Irma e Vila Guilherme.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:49:55 18:49:58 00:00:03 I CONCLUiDO. N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
18:49:55
18:49:55
18:49:55
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:55
18:49:56
18:49:55
18:49:56
18:49:55
18:49:56
18:49:56

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
Slv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55: 10

Presidente lo Secrete rio

P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Votagao Secreta

N

Ordem da votagao
13

Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item
13

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre emissio de relat6rios semelhantes aos da COVID
19 no site oficiale em suas redes socials. constando a quantidade de pessoas contaminadas e seus
respectivos bairros. dentre outra questao

Ementa
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:23

T6rmino votagao
18:50:26

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:23
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24
18:50:24

Vote Obs
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:10 P6g. 13

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipalde Jaguari6na
1189 ⑧

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

14 1 14
Descrigao
12. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

SIM
NAO

ABET.

12

0

0

12

Proponente
Francisco de Souza Campos e Wilian Barbosa do Morrinho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre o processo licitat6rio de concessio onerosa para
uso de terceiros do Estgdio MunicipaIAlfredo Chiavegato. mediante lei autorizativa no 2.905/2023

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:50

T6rmino votagao
18:50:56

Duragao votagao
00:00:05

Status I Presidente iota
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50
18:50:50

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO vOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:11 Pig. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - sp

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordin6ria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao INr. do item jSub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

15 1 15 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
13. Requerimento

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre quala frequ6ncia que as aguas das piscinas do
Gingsio Municipalrecebem tratamento.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:51:14

Terminovotauio I Durauao votaWao I Status Presidentevota
18:51:17 I OO:OO:02 ICONCLUiDO N

APROVADO

ParlamentaF
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora \
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51
18:51

oto
15

15
15

15

15

15

15

15
15

15

15

15

15

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO vOTA

lo Secretirio
P6g. 15 0penlegisUsu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:11

Presidente



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

16
Descrlgao
14. Requerimento

Nr. do item
16

Sub. item
0

Bloco Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre o Page Municipal, dentro outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:51:29

T6rminovotawio I DuraWao votawao jstatus I Presidente vita APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora Toto
18:51:29
18:51:30
18:51:29
18:51:30
18:51:30
18:51:30
18:51:29
18:51:30
18:51:29
18:51:30
18:51:29
18:51:30
18:51:30

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:5S:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧"⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

17
Descrigao
15. Requerimento

Nr. do item
17

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a viabilidade e previsao de fornecer cesta bdsica
aos integrantes do Corps de Bombeiros Militar. Policiais Militares e Policiais Civic, do Municipio

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:51:53

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:56 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:12
Presidente lo Secrete rio

P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Requerimento

Nr. do item
18

Sub. item T Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
solicits ao Executive Municipalinformag6es sabre medidas que serge adotadas para resolver os
problemas de fluxo e melhora da sinalizagao, na rotat6ria da Avenida La6rcio Jose Gothardo. altura
do bairro Cruzeiro do Su

NAO
ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

niciovotawao I T6rminovotawaa I Durawaovotawao Status 1Presiaentevota
18:52:18 1 18:52:21 00:00:03 CONCLUi00I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE

Mesa
IS

Hora vote
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18

18:52:18
18:52:18
18:52:18
18:52:18

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S
S

NAO vOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓔRELATOR10 DE VOTACAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

19
DescriQao
17. Requerimento

Nr. do item I Sub. item I Bloco
19 1 o o

Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre altera96es de trgnsito no entorno do Parque dos
Lagos com a instalagao da ciclofaixa para ciclistas.

ABST.
VOTOS

NAO

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:38

T6rmino votagao
18:52:40

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote

18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38
18:52:38

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VETO - impresso em 22/02/2024 10:S5:13 P6g. 19

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipalde Jaguari6na
1189 ⑥'ⓔ )'

KELAT6KIO DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotaWao Secrete I Tips deVotagao

o I o I N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

20 1 20
Descrigao
18. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
ABST

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es do porque o bairro Tanquinho Velho ngo possuiCEP por
logradouro coma os demais bairros do municlpio.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:58

T6rmino votagao I Duragao votagao

18:53:01 I oo:oo:02
Status I Presidente vota

CONCLUiDO t N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58
18:52:58

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso ©m 22/02/2024 10:55:13 Pgg. 20

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da

21
Descrigao
19. Mogao

'otagao Nr. do item
21

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Pesar pelo passamento do Sr. Darci Benedito Cazarotto, em 06/02/24.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:14

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:53:16 00:00:02 ICONCLUl00 N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:15

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:14

P residente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
3aguarit3na - SP ⓔ

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

22
Descrigao
20. Mogao

Nr. do item
22

Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Jose Munoz
Ementa
Pesar pele passamento do Sr. Luacy Salvino de Franca. em l0/02/24

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:31

T6rmino votagao
18:53:34

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:03 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31
18:53:31

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:14

P residente lo Secretirio
P6g. 22 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno 89
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO

2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024
Expediente

Sub. item Bloco IVotagao Secreta I Tipo de Votagao
0 1 0 1 N Simb61ica

Ordem da votagao Nr. do item

23 1 23
Descrigao
21. Mogao

P resented
Ausentes

13

0

SIM 12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Congratula96es e Louvor ao 7o GB grupamento do Bombeiro de Campinas pda homenagem feita pda
coragem. bravura e heroismo do Subtenente PM Assiz DegrossoliFilho

NAO
ABST.
VOTOS

0
0

12

Quorum MSIM

Initio votagao
18:54:00

T6rmino votagao
18:54:03

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:54:00
18:54:00
18:54:00
18:54:00
18:54:00
18:54:00
18:54:00
18:54:01
18:54:00
18:54:01
18:54:00
18:54:01
18:54:01

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 22/02/2024 10:55:15 P6g. 23

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP
g.@

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

24
Descrigao
22. Mogao

Nr. do item
24

Sub. item
0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
Pesar pelo passamento da Sra. Aparecida Testa Santana. em 17/02/24

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votaQao
18: 54:21

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:54:23 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partid
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiA(
PTB
UNIX(

CID
MDB

PDT

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 24 Openlegis

  Mesa Hora vote VQt0 Dbs

  IS 18:54:21    
    18:54:21    
    18:54:21    
    IB:54:21    
    18:54:21    
    18:54:21    
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) PR 18:54:21   NAO VITA
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⑤
Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024 ⑧
Orador

O radores do Tema Livre
Horgrio Utilizado Disponivel Status

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Francisco Campos
Dr J uniter

Walter Tozzi

Afonso Silva

18:54:54

18:57:48

19:00:01

19:06:40

19:12:59

19:20:16

19:27:20

00:02:26

00:02:02

00:06:30

00:06:01

00:06:30

00:06:30

00:03:55

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/02/2024 20:52:15 P6g. I

2o Secretirio

Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Inicio sessio: 18:34:06 T6rmino sessio:

ⓖ

Data 20/02/2024
Chamada nr. 2 Hora 20:03:37

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva
31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Teller de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNiAo

PTB

UNiAO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Hor6rio
20:05:16

20:06:11

20:05:44

20:06:03

20:06:07

20:04:52

20:05:22

20:05:12

20:04:52

20:05:42

20:05:24

20:05:10

20:05:35

Parlamentares Habilitados: 013 P resentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 20/02/2024 20:51: 13

lo Secretirio
OpenlegisPag. I



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓔ lu a.'

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotawao Secrete
1 1 1 0 0 N

Descrigao
1. Veto Totalao Projeto de Lei n ' 079/2023 - Discussio Unica

Typo de Votagio
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

9

3

0

12

SIM

NAO
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

Proibe o bloqueio ou restrigao de usuirio e de suas intera96es em publicag6es nas contas e paginas
oficiais em redes sociais dos 6rgaos da Administragao Publica Direta ou Indireta do Municipio de
JaguariOna, e da outras providencias. (Quorum de deliberaQao: maioria simples: Art. 49 do R.I.)

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:08:08

T6rmino votagao
20:08:47

Duragao votagao
00:00:38

Status I Presidente vota
CONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:08:21
20:08:22
20:08:27
20:08:13
20:08:14
20:08:31
20:08:36
20:08:36
20:08:08
20:08:21
20:08:14
20:08:14
20:08:26

Voto Obs
S
S
S

lv

PR
2S N

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 22/02/2024 10:55:15 P6g. 25

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotaQao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta
2 2 0 0 N

Descrigao
2. Veto Parcialao Projeto de Lei no 095/2023 - Discussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Disp6e sobre a manutengao de licengas e direitos de alocagao, ocupagao, perman6ncia e.
funcionamento concedidos a empresas pOblicas ou privadas devidamente constituidas sabre as
diretrizes previstas peso municlpio e dd autras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria simpler:
Art. 49 do R.I.).

VOTOS 12

MSIMQuorum

nicio votagao
20:09:48

T6rmino votagao
20:10:18

Duragao votagao
00:00:30

Status I Presidente vita
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE

Mesa
IS

Hora veto
20:09:54
20:09:53
20:09:54
20:09:55
20:10:14
20:09:55
20:09:53
20:09:54
20:09:48
20:10:02
20:09:54
20:10:04
20:09:53

Veto
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 22/02/2024 10:55:16 P6g. 26

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024
O rdem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao
3 1 3 0 10 N Nominal

Descrigao
3. Veto Total ao Projeto de Lei Complementar n ' 013/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

11

l

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Altera o artigo 5' da Lei Complementar 320, de 16 de julho de 2018, que deu nova redagao ao art. lo
da Lei Complementar n ' 37/1997. incluindo os beneficios da LEAS - Lei Organica da Assist6ncia
Social, e consolida a legislagao que disp6e sabre a isengao do pagamento das taxas e dos impostos
sabre a propriedade predialaos aposentados. pensionistas e beneficiaries da LOAS. nas condig6es

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:11:47

T6rmino votagao
20:12:15

Duragao votagao
00:00:27

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:11:54
20:11:56
20:12:02
20:11:54
20:12:07
20:11:54
20:11:52
20:11:56
20:11:48
20:11:59
20:11:55
20:11:56
20:12:01

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
N

S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:16 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

KELAT6niO DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloco IVotawao Secreta I TipodeVotagao
4 1 4 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
4. Veto Parcialao Projeto de Lei Complementar n ' 014/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

l

11

0
12

SIM

Proponente
Executive Municipal

Ementa
nstituia DeclaraQao Municipalde Direitos de Liberdade Econ6mica no Municipio de JaguariOna.

(Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 do R.I.)

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:15:53 20:16:40 00:00:46 CONCLUiDO I N

REJEITADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:16:01
20:16:07
20:16:32
20:15:58
20:15:58
20:16:01
20:16:10
20:16:02
20:15:53
20:16:03
20:16:00
20:15:57
20:16:08

Vote Obs
S
N
N

lv

PR
2S

NAO vOTA
N

N

N

Usu6rio: VOTO - Impresso em 22/02/2024 10:55:17

Presidente lo Secretirio
P6g. 28 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr.do item ISub. item I Bloco
5 l5 1010

Descrigao
5. Projeto de Resolugao n ' 001/2024 - Discussio Unica

Votagao Secreta
N Nominal

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Disp6e sabre normas de Licitag6es e Contratos Administrativos para a Administragao Publica direta
autarquica e fundacionalda Cimara Municipalde JaguariOna/SP, nos termos da Lei n ' 14.133, de I '
de abrilde 2021, consolidando a regulamentagao da materia em seu imbito. (Quorum de deliberagao:
maioria samples: Art.49 R.I.).

ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
20:17:56

T6rmino votaQao
20:18:23

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
C}D
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora Toto
20:18:04
20:18:05
20:18:09
20:18:07
20:18:02
20:18:03
20:18:00
20:18:10
20:17:56
20:18:08
20:18:09
20:17:59
20:18:14

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:17 P6g. 29

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipa
R. A]fredo Buena, ].189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta

6 6 10jOI N
Descrigao
6. Projeto de Resolugao n ' 002/2024 - Discussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Mesa Diretora

Regulamenta. no gmbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, as modalidades de
licitagao a que se refere a Lei n ' 14.133. de I' de abrilde 2021. que "Estabelece normas gerais de
licitagao e contratagao para as Administra96es POblicas diretas, autarquicas e fundacionais da Uniao.
dos Estados. do Distrito Federale dos Municipios". (Quorum de deliberagao: malaria simpler: Art.49

Fmnntan VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:19:32

T6rmino votagao
20:19:56

Duragao votagao
00:00:24

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:19:43
20:19:39
20:19:42
20:19:37
20:19:40
20:19:47
20:19:36
20:19:39
20:19:32
20:19:43
20:19:39

20:19:35
20:19:44

Vote Obs

S
S
Slv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:18

lo Secretirio
P6g. 30 Openlegis



Cimara Municipal
R. Alfredo Bueno, 1189

3.820-000
JaguariOna - sp

de Jaguariana

⑧
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta
7 17 10101 N

Descrigao
7. Projeto de Resolugao n ' 003/2024 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Disp6e sabre os procedimentos administrativos para a realizagao de licitaQao nas modalidades de
Pregao e Concorr6ncia, no imbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado do Sgo Paulo. (Quorum
de deliberagao: maioria dimples: Art.49 R.I.) Quorum MSIM

Initio votagao
20:20:53

T6rmino votagao
20:21:19

Duragao votagao
00:00:25

Status
CONCLUIDO

Presidente iota

N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:21:05
20:21:06
20:21:03
20:21:02
20:20:58
20:21:00
20:20:57
20:21:00
20:20:53
20:21:04
20:21:05
20:20:57
20:21:12

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55: 18 P6g. 31

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch
8 1 8 0 0

DescriQao
8. Projeto de Resolugao Ra 004/2024 - Discussio Unica

Votagao Secreta I Tips de Votagao
N Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Disp6e sabre as regras para a atuagao do agente de contratagao e da equipe de apoio, o
funcionamento da comissio de contratagao e a atuagao dos gestures e flscais de contratos. no
imbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sgo Paulo. em face do disposto no S 3' do art.
8o da Lei Ro 14.133. de lo'de abrilde 2021. (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art.49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:22:32

T6rmino votagao
20:23:04

Duragao votagao
00:00:31

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:22:41
20:22:40
20:22:40
20:22:40
20:22:42
20:22:38
20:22:36
20:22:38
20:22:32
20:22:46
20:22:40
20:22:40
20:22:44

Vote Obs

lv

PR
2S

S
uAO vOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:19 P6g. 32

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Mui
R. Alfredo Buen(
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloco IVotagao Secreta
9 l9 IOjOI N

Descrigao
9. Projeto de Resolugao Ro 005/2024 - Discussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Regula a Gestio e Fiscalizagao de Contratos no imbito da Cimara Municipalde Jaguariana, Estado do
Sio Paulo. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.) Quorum MSIM

nicio votagao
20:23:57

T6rmino votagao
20:24:29

Duragao votagao
00:00:32

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:24:06
20:24:26
20:24:03
20:24:01
20:24:02
20:24:03
20:24:06
20:24:03
20:23:57
20:24:13
20:24:03
20:24:02
20:24:04

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rlo: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:19 P6g. 33

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓔ"

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordingria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem davotaQao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta

10 10 10 101 N
Descrigao
10. Projeto de Resolugao n ' 006/2024 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Disp6e sabre as contratag6es diretas a que se refere a Lei n ' 14.133. de I ' de abrilde 2021
consolidando a regulamentagao da materia no imbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado do
Sgo Paulo. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:25:19

T6rmino votagao
20:25:41

Duragao votagao
00:00:21

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:25:34
20:25:29
20:25:25
20:25:24
20:25:25
20:25:24
20:25:25
20:25:25
20:25:19

20:25:31
20:25:26
20:25:23
20:25:24

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

S
NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55: 19 P6g. 34

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordingria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta Tipo deVotagao
11 ll 0 0 N Nominal

Descrigao
11. Projeto de Resolugao n ' 007/2024 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAoProponente

Mesa Diretora
Ementa

Regulamenta, no imbito da C8mara Municipalde JaguariOna, Estado do Sgo Paulo, o Sistema de
Registry de PreQos a que se refere a Lei n ' 14.133, de lo de abrilde 2021. (Quorum de deliberagao:
malaria samples: Art.49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:26:33

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:27:05 1 00:00:31 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Cam argo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:26:45
20:26:44
20:27:00
20:26:58
20:26:47
20:26:40
20:26:40
20:26:41
20:26:34
20:26:40
20:26:38
20:26:37
20:26:38

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 22/02/2024 10:55:20
P residente lo Secretirio

P6g. 35 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP ⓕ

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordindria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item

12 1 12
DescriQao
12. Projeto de Resolugao n ' 008/2024

Sub. item Bloch Votagao Secrete Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Discussio Unica SIM

NAO
Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Estabelece procedimentos para a elaboragao do Plano de Contratag6es Anual(PCA) de que trata a
Lei Ro 14.133. de lo de abrilde 2021, no imbito da CAmara Municipalde JaguariOna. Estado de Sgo
Paulo (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art.49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:28:00

I T6rmino votagao
20:28:39

Duragao votagao
00:00:39

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE

Mesa
IS

Hora veto
20:28:11
20:28:07
20:28:05
20:28:06
20:28:11
20:28:05
20:28:05
20:28:06
20:28:00
20:28:12
20:28:11
20:28:05
20:28:06

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:20 P6g. 36

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP ④
#'

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloco IVotagao Secreta
13 1 13 1 0 101 N

Descrigao
13. Projeto de Resolugao n ' 009/2024 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABET.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Estabelece procedimentos para a elaboragao dos Estudos T6cnicos Preliminares (ETP), para
aquisigao de bens e contratagao de servigos e obras de que trata a Lei n ' 14.133. de lo de abrilde
2021. no gmbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sgo Paulo. (Quorum de deliberagao:
maioria samples: Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:30:34

T6rmino votagao
20:31:09

Duragao votagao
00:00:35

Status
CONCLUiDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:31:01
20:30:40
20:30:39
20:30:39
20:30:41
20:30:44
20:30:46
20:30:44
20:30:34
20:30:42
20:30:39
20:30:40
20:30:56

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 22/02/2024 10:55:21 Pgg. 37

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta
14 14 1 0 101 N

Descrigao
14. Projeto de Resolugao n ' 010/2024 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Estabelece o procedimento para o planejamento das licitag6es e contratag6es a que $e .refere a Lei n
14.133. de lo de abrilde 2021. no imbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sgo Paulo
(Quorum de deliberaQao: malaria simpler: Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:32:03

I T6rmino votagao
20:32:27

Duragao votagao
00:00:24

Status
CONCLUiDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
20:32:13
20:32:09
20:32:10
20:32:14
20:32:23
20:32:09
20:32:09
20:32:10
20:32:03
20:32:13
20:32:09
20:32:07
20:32:10

Vote Obs

S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:21 P6g. 38

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco
15 1 15 1 0 lo

Descrigao
15. Projeto de Resolugao n ' O11/2024 - Discussio Unica

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Regulamenta o disposto no artigo 20 da Lei Ro 14.133. de lo de abrilde 2021. para estabelecer o
enquadramento dos bens de consume adquiridos para suprir as demandas.do Poder Legislative de
iaguariana nas categorias de qualidade comum e de luxe. (Quorum de deliberagao: maioria simples:
Art.49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:33:32

T6rmino votagao
20:33:57

Duragao votagao
00:00:25

Status I Presidente vote
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:33:39
20:33:43
20:33:41
20:33:51
20:33:45
20:33:41
20:33:37
20:33:39
20:33:32
20:33:48
20:33:47
20:33:37
20:33:46

Veto

S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:22 Pig. 39

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

ⓕ RS)'''

RELAT6R10 DE VOTAgA0
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item Sub. item I Bloch IVotagao Secreta
16 1 16 1 0 101 N

Descrigao
16. Projeto de Resolugao n ' 012/2024 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Disp6e sobre a dispensa de licitagao, na forma eletr6nica. de que trata a Lei Federaln' 14.133, de I
de abrilde 2021, einstituio Sistema de Dispensa Eletr6nica, no imbito da Cdmara Municipalde
JaguariOna. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:35:05

T6rmino votagao
20:35:35

Duragao votagao
00:00:30

I Presidents Tata
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:35:15
20:35:14
20:35:14
20:35:27
20:35:13
20:35:12
20:35:11
20:35:11
20:35:05
20:35:21
20:35:10
20:35:10
20:35:12

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:55:22 P6g. 40

lo Secret6rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧9 '''

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotaQao INr.do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta I Typo deVotagao

17 17 1 0 1 0 1 N I Nominal
Descrigao
17. Projeto de Resolugao n ' 013/2024 - Discussio Unica

Ausentes
Presentes 13

0

12

0

0

12

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Regulamenta o procedimento para pequenas compras e prestagao de servigos de pronto pagamento
peta Lei Federaln ' 14.133/2021, no imbito da Cgmara Municipalde Jaguariana. (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art.49 R.I.) Quorum MSIM

Inicio votagao
20:36:29

T6rmino votagao
20:36:53

Duragao vota9ao
00:00:24

Status Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:36:36
20:36:37
20:36:35
20:36:35
20:36:36
20:36:34
20:36:35
20:36:38
20:36:29
20:36:37
20:36:40
20:36:37
20:36:48

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 22/02/2024 10:S5:22 P6g. 41

lo Secrete rio

Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP ⑤

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta

18 1 18 1 O 101 N
Descrigao
1. Projeto de Lei Complementar n ' 012/2023 - 2' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Instituio programa "Cidade Vigilante", que concede desconto a empresas e municipes que instalarem
cameras de videomonitoramento de alta resolugao em frente a deus estabelecimentos ou im6veis
residenciais. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
20:37:41

T6rmino votagao
20:38:02

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:37:54
20:37:52
20:37:49
20:37:47
20:37:56
20:37:47
20:37:46
20:37:49
20:37:42
20:37:56
20:37:47
20:37:48
20:37:46

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO mpresso em 22/02/2024 10:55:23 P6g. 42

lo Secret6rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Ton Pro6ncio

Walter Tozzi

Afonso Silva

20:38:59 00:04:52 00:05:00 UTILIZOU

20:44:11 00:03:59 00:05:00 UTILIZOU

20:48:20 00:01:36 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 20/02/2024 20:52:20

2o Secretirio

P6g. I Openlegis
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Cimara Municipalde Jaguariana

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

2a Ordiniria de 20 de fevereiro de 2024
Data

20/02/2024
tnicio

18:34:06
T6 rm in o

Qtde. de reg. de presengas
2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secret6rio(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 20/02/2024 20:52:03

Openlegis


